
 

 

  
Compte rendu du Conseil de classe de 3°B du 27 mars 2018 

 2ème trimestre  
 
Président :  Mr Barrat 
 
Professeurs présents : Espagnol (Professeur Principal), sport, musique, SVT, anglais, histoire-géographie 
technologie, maths (représentée), français. 
 
Délégués parents :  Mme Labadie, Mr Claverie 
Délégués élèves : 2 délégués titulaires 
 
 
Synthèse du Conseil : 
Espagnol : 14.3 de moyenne. Des élèves qui travaillent bien, qui ont tenu compte des observations du 1er 
trimestre et qui sont plus rigoureux à l’écrit. 
Musique : Les élèves prennent trop de temps pour s’installer. Ils sont un peu trop dilettantes. Les 3 prochains 
cours seront consacrés à un travail en autonomie, avec un temps donné qu’il faudra respecter.  
EPS : il s’agit d’une bonne classe qui participe écoute et a une bonne capacité d’investissement. 
SVT : Une moyenne (13.93) qui a bien baissé, ce qui s’explique par un programme beaucoup plus compliqué 
qu’en début d’année. Il faut garder confiance. 7 élèves sont un peu fragiles 
Histoire -géographie : une classe toujours très sympathique, souvent trop longue à se mettre au travail. Ce 
sont toujours les mêmes qui participent. Malgré la déception causée par les résultats du brevet blanc il faut se 
préparer au prochain brevet blanc pour avoir de meilleurs résultats. 
Français : Une classe sympathique qui a un bon rythme de travail, mais qui met trop de temps à s’installer. Les 
appréciations qui figurent sur le bulletin sont celles des précédents professeurs de français. Les élèves 
garderont l’actuelle professeure jusqu’à la fin de l’année, des fiches de révision seront faites pour le brevet. Il 
ne faut pas s’inquiéter, la classe n’est pas en retard sur le programme. 
Maths : C’est une bonne classe qui a un très bon niveau. Mais il y a trop de bavardages. Seule la menace de 
sanctions sur les notes fonctionne. 
Technologie : Ces élèves ont un peu de mal à se mettre au travail, ce qui explique que les contrôles paraissent 
trop courts en temps. Il faut s’habituer à aller plus vite.  
Anglais : Une classe très travailleuse, sérieuse et agréable. 15 élèves, toujours les mêmes participent bien, en 
revanche 8 élèves ne fournissent pas le travail attendu. 
 
 
Distinctions :  Félicitations : 10 Mention « BIEN » :  5 Encouragements : 1 
Avertissements :  Travail : 2 Comportement : 0 
 

Les élèves délégués signalent qu’il y a eu une grosse déception au niveau des résultats du brevet blanc qui se 
sont révélés plutôt bas, notamment en histoire -géographie. L’ambiance de la classe reste bonne, mais trop 
de bavardages gênent les élèves. 
Dans le cadre du FSE, 2 avocats viendront aider à préparer le concours Eloquencia pour ceux qui souhaitent 
se présenter. 
La fiche dialogue sera distribuée le 28 mars, à rendre le 3 avril. 
  
Le conseil félicite les délégués élèves pour leur préparation & engagement. 
Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire concernant votre enfant. 
 
fcpelatestedebuch@yahoo.fr 
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